

Στο Οροπέδιο Λασιθίου λειτουργεί σήμερα
το Πανεπιστήμιο των Ορέων

Ν. ΚΡΗΤΗ,
31. 1. 09

Πάνε στα... όρη

Την επίσημη παρουσία του Πανεπιστημίου των Ορέων στο Οροπέδιο Λασιθίου σηματοδοτεί η σημερινή διεξαγωγή ημερίδας με θέμα «Οροπέδιο Λασιθίου-Παραδοσιακή οικονομία, τεχνολογία και επιχειρηματικότητα».

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάζονται θεματικά οι προοπτικές ανάπτυξης και ανάδειξης της περιοχής και υπογράφεται μνημόνιο συνεργασίας του Πανεπιστημίου των Ορέων με το Καμπάνειο Ίδρυμα.

Το Πανεπιστήμιο των Ορέων αποτελεί μια ελπιδοφόρα προσπάθεια των πνευματικών ανθρώπων της Κρήτης, υπό την αιγίδα του πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Γιάννη Παλλήκαρη. Στόχος των μελών του είναι η

συγκρότηση ενός νέου θεσμού που θα λειτουργήσει ως εχέγγυο για τον επαναπροσδιορισμό της ανάπτυξης στις ορεινές περιοχές του νησιού και τη σύνδεσή της με την παράδοση, την ιστορία και τον πολιτισμό που διαθέτουν οι ορεινές περιοχές.

Η σημερινή εκδήλωση ξεκινά στις 7:30 το πρωί με εκκλησιασμό στον Ιερό Ναό Τριών Ιεραρχών Ψυχρού Λασιθίου, ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Πέτρας και Χερρονήσου κ. Νεκταρίου. Από τις 11:30 το πρωί αρχίζουν στο Τζερμιάδω εισηγήσεις των Α. Παπαδάκη, προέδρου Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών, με θέμα «Κέντρο μελέτης τοπικής χλωρίδας και παραγωγής», Ι. Καραβαλάκη, προέδρου Πνευματικής Εστίας, με θέμα «Αναδιοργάνωση και επέκταση του

Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Λασιθίου», Εμ. Στρατάκη, καθηγητή Βιολογίας, με θέμα «Βιολογική Καλλιέργεια», Α. Τζομπανάκη, προέδρου του Καμπανείου Ιδρύματος, με θέμα «Παραδοσιακά Επαγγέλματα-Εργαστήρια», Ν. Χανιωτάκη, καθηγητή Χημείας, με θέμα «Η πιστοποίηση των τοπικών προϊόντων και η συμβολή της στην αειφόρο ανάπτυξη της περιφέρειας», Α. Τσατσάκη, καθηγητή Ιατρικής, με θέμα «Προβλήματα πιστοποίησης: Μύθος και πραγματικότητα-Τοπικό Σύμφωνο Ποιότητας», Γ. Παναγιωτάκη, αντιπροέδρου Πνευματικής Εστίας με θέμα «Διμερής βιβλιοθήκη Λασιθίου» και Α. Οικονομόπουλου, καθηγητή Βιολογίας, με θέμα «Γεωργική Ανάπτυξη Οροπεδίου Λασιθίου-Περιβάλλον».